



Vorbim, deci ești!

Bârfa de Iași

www.barfadeiasi.ro

16 pagini, nr. 28

JOI, 30 Iunie 2011

0,8 RON

Ramona Bălan merge mai departe!

pag. 13

Adică, în vacanță



❑ Fotomodelul Ramona Bălan se pregătește de vacanță! Bac-ul fiind pe terminate, frumoasa ieșeană dezvăluie întregii lumi cum i s-au părut examenele care le-a susținut cu brio până acum.

PACE în Capitala Moldovei

ACORD ISTORIC



pag. 3

❑ Cursa Tarom Iași-București de duminică, 26 iunie a.c., de la ora 12.40, nu s-a prăbușit (așa cum și-ar fi dorit unii!) la aterizare. Dimpotrivă, avionul și pasagerii au ajuns în condiții excelente în Capitală. Mai mult decât atât, pe durata zborului s-a parafat cel mai mare acord de pace de la prima atestare documentară a Iașului și până în prezent. Protagonisti: șeful spionajului românesc, Mihai Răzvan Ungureanu (pe post de mediator), primarul Gheorghe Nichita și modista Irina Schrotter, în rolul combatanților.

Prostituție infantilă și droguri la discreție în „Kaze” și „La Bază”



pag. 8

❑ Nimic mai condamnat pentru poliția ieșeană și celelalte instituții abilitate, decât să închidă ochii la prosteala unor puștani, abia intrați în posesia buletinelor, care se droghează și se împreună direct pe trotuare, în fața unor baruri în care n-a intrat picior de inspector de la DSP sau de la OPC...

„DULCELE TÂRG”, CAPITALA FOTBALULUI MONDIAL

pag. 14

Giancarlo Antognoni, premiat la Iași

❑ Pentru prima dată în istoria Trofeului „Maestrelli” decernarea premiilor a avut loc la Iași. În cadrul acestui eveniment, fostul mare jucător italian, campionul mondial Giancarlo Antognoni, a primit acest trofeu, o distincție care se oferă celor mai buni jucători din întreaga lume, în timp ce artistul italian Umberto Tozzi, fondator al echipei Naționale de Fotbal a Cântăreților din Italia a primit o plachetă pentru sprijinul acordat acestui sport.



Hel-Alen, o tânără cu lumea la picioare

pag. 6

❑ Viitorul sună bine pentru frumoasa ieșeană Hel-Alen Tiru! Studentă în anul I la Design Vestimentar, tânăra știe ce vrea la cei 22 de ani ai săi. O fire ambițioasă, nu renunță la ideile sale până nu obține ce își dorește. Calitățile fizice o ajută și nu trebuie să aștepte prea mult în acest sens, dar să nu ne limităm doar la „ambalaj”.

